X +2X, =X =1
1) Pewntb cuctemy metogom lMaycca §2X, + X, + X, =2 (56)
X +2%; =1

2) BbluncanTb NponssogHble

3x? -5

2.1 y =arccos
g log, (6x—2x°)

(46)

arctg(zx)
) )

22 y=(6x"+7x

3) CocTaBuTb YypaBHEHWE MJIOCKOCTU, NPOXOAALLE uYepe3 TOuKy M(2,1,3) M NpAMYIo

x=1 y+1 z-
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4) Bbluncnntb npeaenbl

4.1 lim VX+1-V2x=2
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7x2
) e’" —cos3x
4.2 lim )(46)

x>0 arctg(ln (1-5x°)

1
4.3 Iim(4x2 —5x)'n(7x+3) (46)

X—>00
5) aTb KnaccudmKaumio ToYek paspblisa. (66)

WUccnepnoBatb GYHKUMIO Ha HENPEPbIBHOCTb M MOCTPOUTb 3CKMU3 rpadmKa B OKPECTHOCTM TOYEK
pa3pbiBa (46)
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